

## **EGG FLU 312**

Appearance	: Fluid yellowish liquid
Constitution	: Polymer dispersing agent in water emulsion
рН	: 8.5 ± 1
Dry content	: 13% ± 1
Charge	: Anionic

## **Characteristics**

EGG FLU 312 is an auxiliary product to fluidify the finishing mix; it is used to control the viscosity of the finishing solutions.

EGG FLU 312 fluidifies the finishing solutions based on proteins or resins whenever these mixes tend to thicken in contact with casein based pigments.

EGG FLU 312 will give a standard viscosity of the solution that will not change with time.

## Method of Use

EGG FLU 312 is ideally added to the pigments before mixing them in the finishing solutions.

But it can also be added, by itself, in the finishing mixes to reduce the viscosity.

We recommend using EGG FLU 312 in reason of 2 to 10 gr/kg on the total weight of the finishing solution.

We suggest not exceeding the quantity of 1% not to compromise the physical properties of the finishing.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.